Willem Hoogendijk



Pays: Pays-Bas

Langue: Néerlandais; flamand, Anglais

Sexe: Masculin

Note : Diplômé de droit de l'Université de Leyde (Pays-Bas) et de Sciences po

Paris. - A collaboré à la revue Entropia et membre d'Écoropa, le réseau

européen pour la réflexion et l'action écologique (en 2016)

Autre forme du nom : Willem Hoogendyk

ISNI : ISNI 0000 0003 7077 8363 (Informations sur l'ISNI)

Willem Hoogendijk: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

L'indispensable révolution économique (2016)





Thèmes en relation avec Willem Hoogendijk (3 ressources dans data.bnf.fr)

Économie politique. Travail (2)			
Décroissance soutenable	6 ♥	Développement économique Aspect environnemental	6 9
Écologie (1)			
Développement économique Aspect environnemental	3 9		

Personnes ou collectivités en relation avec "Willem Hoogendijk" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)

Serge Latouche

Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)

Brigitte Venturi

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Our Le Web (d)
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans ISNI